)e| 712

Ition

(Speech Recogn

EDUVL AT

2/ <QlAl(Speech Recognition)0| £21Q17lQ?

i

olo

of &0l

M
o

0] ElLiTt S

A
2

= Al2HO|

IL|C}. DynEd

O|Al &
[ i — |

-~

ol

HX|

10
L
o0
Ul

M_H
ol

IHo

ojn
{|m
81

~
Klo

L|C}. SR 9|

I

&8

_
O

M|

M_u
ol

sUC ofF el
Uct 25

273

2l 5H

E AF8XL7H obgLiCt

o =
= =

A
=]

ol
AA

==

7t?

A siA| 21Al7|(recognizer)

i c]
o

of

ofru

ol
mr
ol
0
oo
A

ol

01417| 7}

3

oo
[ |

2EE O ASLIL.

2=

|ZHo|ALt 2
ISl

]

orct EerE ot

oF gl&

A

02 SRyHe =

L|C}.

Ea
=

Ol
PIN

AL
T

=13
=

#WS O A

B BA CIRRO|{SS A&

o
F

XM 7|(speech gauge)= 22 HA|SILIR?

KIr

CHZF 174

L

al

b

~Nd

I3

EIY P

2x[gol

F 4 A BB

X| Fz=7} 030 M 0.4Af0|QN EF7|7F L2ta

ol
(orzf 2

]
=



When did she leave for work?

|@ — 777

far work

o ooiME FHZ7I17F =FMS EAISIH otdo| ' for work?” & [ F&5H
Lotetn guck Hnz o = FE= FZ7I7 sM YHE 2 Me

LIEHLER] BE& LT

-

24 F87 24717t ¥ S8 SEIL FOtLt LX[St=X] EAIGLC
FIAMME =4 447 BAZE ZXE Has Lct =
BAZH, LR Has 0401M 05AH0] YLCh BEAIRE XY H+ol Hels



0.5-1.0

0.4-0.5

0.3-04

—0.3

0.0-0.2

[ |

4 Greens

3 Greens

2 Yellows with foecus hint

1 Red with focus hint

777 or no recognition

~
(]

b oJHe] ®27t 0

e
[
—

-,

0

olJ
Ko

o/
ma

dl
uju

gl

L]
13
——

ojn

of2loj2t= EHO{ StLf

2

2 = gLt

H o0

SH
AA

| =

o

Shdo] oA CiAl AT = ALR?

L|Ct.

b

e
o
=

Y E[0OF

ot F2 SI0|H

=
—

717t #ZolLt =

=
=

A & = A ZAFLC

=
—

P

-
o

onl

ﬂ_
uju

ol
RS

OrM| 2.

HOFLIR?

ojn
&
oF

i

H| O] B

T
iy
{ID
o3
o
.- X0
) wo
0
ol md
o=
jol
.o o
O <J Jo
| =
Ko Uk
5 o e
H M
op M op
ogp ~ M
—_ =._ —
| K_ o
4 o[
w % 0
S < of
(@]
o of oo
=
o
=1 oK ol_=._
Fozr Mm
z o2
= X0 X0
rfr oo ofo
~ ol ol
<F oy
X0
m] fol oI

o=

=
[

FAE O] abR7F § o2 K|

ol M 65% O]

-+
(e}

ol

A g L CE

2

o=

At
(=]

+=Z 50% 0|5

o|Al &
— 1 a

[

H0



oK
Py

e

Hm._
M

T
ol
Z0

oo

L|C}.

o MErEA HEISHLR?

OS2
live@} lives BE= doQf don't 2| X}O|0f &=gtL|LCt.

tX| @45 LT

9f ojd

114

[

—
=

—

LiCt. 2f

EEZ| AL

ol

A L ct.
L|C}.

=13

(=]

b
_C'l_

L|Ct. DynEd

A
HA|ISIH ZHA
Al
Al

—

=]
(]

ot

Zdol

gjLtR?

L|ct. ofo|3=

F

=

=

I

=

-
o

F

L|C}.

.
o

8

PN
=
g
ozl @eo|
OIA7|7}h =4k 37jL} 47

SIS
of

-
o|
e
O:
—

F

Of £ 24 OF
BQo| oto]l3 238k

|

=

e
=)
o

o

=

)
T

==,
S
[

—

=

YotALE

Z o[ Z¥Lct

L|C} 1efA Ofx|
240l A

I

=
=

O
B
=

e

o
ZELCE O

AF

ofo|3a
2 9xAlguct

o

7| eyt
ZR87]7h ojE L

A7t gLC o
A BELth 2Lt Y

st
0141 0]
=]

[ = Ol
A
I

A

F

IR
(o]

|
ZF

AN

3

o
2

o

g210]
g

Z|X| EL

tS

H
—

-
(o]

—

—

ot7of 7|

a1

o

719l AME|E
4e|s OE FA2|0 HISHAM Q40| O HEI|=

o
o
= M

of == odt7|

—

(=]
L)

I

4747} OHRO|LIQ?
oM

Of 20| &L}

o

oM HO{EZ| L
OfF

=]
~

I

-
o
=}

= HHHFOF

A
=3

1

E

HE

-

Z:
O

Tosin 7|

9o

ERE Y

=
[



